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Nagykõrösön 2016. január 1-jén este hat
órai kezdettel került megrendezésre az im-
már hagyományos Újévi Koncert a Nagy-
kõrösi Arany János Kulturális Központ
színháztermében. Ebben az évben a Váci
Szimfonikus Zenekar parádés koncertje
kápráztatta el a telt házas közönséget. Ve-
zényelt Pfeiffer Gyula, a Magyar Állami
Operaház karmestere, közremûködtek
Ress Hajnalka, a Madách Színház mûvé-
sze és Turpinszky Gippert Béla, a Pécsi
Nemzeti Színház magánénekese.

További részletek lapunk 4. és 5. oldalán!

MEGHÍVÓ
– II. KÕRÖS JUDO KUPA

Szeretettel meghívjuk a nagykõrösi Kõrös Judo SE által megrendezésre kerülõ II. KÕRÖS
JUDO KUPA nyílt regionális utánpótlás judo versenyre. Reményeink szerint a résztvevõk
létszáma eléri a 2015 februárjában megrendezett elsõ versenyünk látogatottságát, melyre

négy ország negyven egyesületének közel ötszáz indulója nevezett.
A verseny helyszíne, idõpontja: Nagykõrösi Kossuth Lajos Általános Iskola

(Nagykõrös, Kinizsi u. 4.); 2016. február 6.
A verseny kezdete: a 10 év alattiak vetélkedõje 9.30 órakor,

a diák korcsoport 11.00 órakor, a serdülõ korcsoport megmérettetése 14.00 óra
körüli idõben veszi kezdetét. Az eredményhirdetések folyamatosan,

egy-egy korosztály mérkõzéseinek befejezése után külön teremben történnek.
Hivatalos megnyitó: 10.50 órakor.

Várunk minden érdeklõdõt szeretettel!
Kõrös Judo SE

VIDÁM Újévi
Koncert

Nagykõrösön

VIDÁM Újévi
Koncert

Nagykõrösön
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Gyász
Dr. Nemcsik Pál (1925)

Strázsi Marianna Eszter (1959)

Seres József (1945)

Zombori Gézáné sz. Sebõk Lídia (1931)

Deák Lajosné 
sz. Horváth Erzsébet (1933)

Nagy Ferenc (1957)

Bánki Kálmánné 
sz. Benke Judit (1927)

Barta Zoltán Sándor (1945)

Fehér Judit (1961)

Pintér József (1957)

Bóc Krisztina (1973)

Hankóné Szabó Erika
sz. Szabó Erika (1978)

Híreinket, képgalériáinkat 
kövesse nyomon továbbra is 

az Önkormányzati Hírek 
Nagykõrös facebook közösségi oldalainkon,

valamint a www.nagykoros.hu városi honlapon!

10+10 millió forintos 
otthonteremtési támogatás

Több százezer családnak je-
lenthet segítséget a január 1-
jével elindított új, 10+10 mil-
lió forintos otthonteremtési
program a kormány számítá-
sai szerint – közölte az Embe-
ri Erõforrások Minisztériuma
(Emmi) család- és ifjúság-
ügyért felelõs államtitkára.
Novák Katalin szerint a csalá-
dok nagy többsége érezheti
majd, hogy jelentõs kormány-
zati segítséget kap az otthon-
teremtéshez. Aki a jogosultsági
feltételeknek megfelel, és be-
nyújtja igényét, az meg is kap-
ja a támogatást, mert a prog-
ram költségvetési kerete felül-
rõl nyitott – fûzte hozzá.

Hornung Ágnes, a Nemzet-
gazdasági Minisztérium pénz-
ügyekért felelõs államtitkára
azt közölte, az igénylõk már
felkereshetik a pénzintézete-
ket, tájékozódhatnak és bead-
hatják kérelmüket.

Az államtitkárok, összegezve
az új otthonteremtési program

Pest Megyei Értékek címmel
nyílt kiállítás

A Pest megye értékeit bemutató 
Pest Megyei Értékek címû kiállításának 

megnyitójára 
2016. január 6-án, szerdán 17 órától került sor

a Rácz József Galériában. 

A kiállítást Szabó István, 
a Pest Megyei Közgyûlés elnöke nyitotta meg. 

A kiállítás megtekinthetõ 
2016. január 18-áig a kulturális központban, 

hétköznapokon 10 órától 18 óráig.

Részletek következõ lapszámunkban!

ra 10 millió forint vissza nem
térítendõ támogatást, továbbá
ugyanekkora összegû kedvez-
ményes hitelt biztosít.

Novák Katalin elmondta, az
új otthonteremtési program
elemei közé tartozik a nagy-
családosoknak nyújtott 10 mil-
lió forintos vissza nem téríten-
dõ támogatás, és az ugyanek-
kora összegû kamattámogatott
hitel biztosítása mellett a lakás-
építési áfa csökkentése is.

Bõvülnek az egy- és kétgyer-
mekes családoknak szóló tá-
mogatási összegek is, és meg-
könnyítették az igénylés felté-
teleit is. Így például már nem
számít, milyen az ingatlan

energiatanúsítványa, eltörlik az
ingatlan nagyságára vonatkozó
korlátozást, továbbá az igény-
lõktõl elfogadják azt is, ha kül-
földön szereztek egészségbiz-
tosítási jogviszonyt.

A könnyítések közé tartozik
az is, hogy az igénylésnél már
nemcsak a 16, hanem a 20 év
alatti eltartottakat is figyelembe
lehet venni, továbbtanulás ese-
tén pedig a 25 év alattiakat is.

A csok-ot igénylõknél – elõre
vállalt gyerekek esetén – már
elegendõ, ha az egyik fél 40 év
alatti, míg a már meglévõ há-
rom gyerek esetében semmi-
lyen korhatár nincs.

– mti –

fontosabb részleteit, egyebek
mellett arra hívták fel a figyel-
met, hogy a 10+10 millió fo-
rintos támogatást, illetve ked-
vezményes hitelt azok a nagy-
családosok – vagy 10 éven be-
lüli idõre kettõnél több gyer-
meket vállalók – vehetik igény-
be, akik új lakást vagy házat
vásárolnak, építenek. Ha már
van lakóingatlanuk, nem kell
eladniuk azt, de a támogatással
megvásárolt új lakásba vagy
házba valamennyi családtag-
nak át kell költöznie.

Tájékoztatásuk szerint a sza-
bályozás lehetõséget ad tetõ-
tér-beépítésre vagy emeletrá-
építésre is abban az esetben,
ha az önálló, új lakóingatlan-
nak minõsül.

A kedden bejelentett új csa-
ládi otthonteremtési kedvez-
mény (csok) a korábbi csok-ra
épül, azt bõvíti azzal, hogy a
három- vagy többgyermekes
családok (vagy kettõnél több
gyermeket vállalók) számá-
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2016 az igazság és a valóság
éve kell, hogy legyen!

Az alábbiakban dr. Czira Szabolcs polgármester
újévi köszöntõjébõl olvashatnak részleteket

többeknek Kecskemét jelenti a
munkahelyet. Egyes uniós néze-
tek szerint 50 vagy akár 100 kilo-
métert utazni a napi munkavég-
zés érdekében nem távolság.
Meglehet, hogy igazuk van. Még-
sem egyformán látjuk a dolgot,
még ha ugyanarról is beszélünk. 

… Márpedig mi NAGYKÕ-
RÖSIEK, Mi akik összefogtunk
nem akarjuk, hogy hátrálnunk
kelljen, nem akarjuk, hogy elta-
possanak minket, nem akarjuk,
hogy városunk megszûnjön gya-
rapodni és hanyatlani kezdjen.
Márpedig ha ezt nem akarjuk, ak-
kor nem állhatunk félre és nem
várhatjuk, hogy majd megoldó-
dik valahogy az életünk. El kell
végeznünk a feladatunkat. Ez a
feladat pedig nem más, mint el
kell érnünk, hogy Nagykõrös
nem négy, nem öt év múlva vagy
éppen soha napján, túl késõn, ha-
nem már akár jövõre hozzáfér-
hessen azon forrásokhoz, melyek
a fejlõdésünket segíthetik. Ez
nem sikerülhet úgy, ha várunk, és
azt mondjuk, majd mások meg-
oldják a mi problémánkat. Majd
mások tudják mi a jó nekünk!
Majd más vezetõk biztos nem az
õ településük érdekét nézik, ha-
nem inkább Nagykõrösét. Nem
várhatunk, cselekednünk kell!
2016-ban a helyi népszavazással
át kellene vinnünk Nagykõröst
Bács-Kiskun megyébe. 

Át kellene vinnünk szeretett
városunkat a központi régióból a

Dél-Alföldi régióba. Nem azért
mert nem szeretjük a Központi-
régió településeit, éppen ellenke-
zõleg tiszteljük a többi települést.
Elvárjuk, hogy õk is megadják
Nagykõrösnek, a nagykõrösi em-
bereknek a tiszteletet, és tartsák
tiszteletben azt, amit eleink hagy-
tak ránk, miszerint városunkért,
Nagykõrösért, annak fennmara-
dásáért, gyarapodásáért, az itt
élõk és az utánunk jövõ generáci-
ókért tenni számunkra nem hol-
mi opció, nem valamiféle lehetõ-
ség, hanem jogunk és szent köte-
lességünk! Ezért kellene megtar-
tanunk a népszavazást, ezért kel-
lene Nagykõrösnek megyét és ré-
giót váltania. Azért, hogy már
akár 2017-tõl új kapuk nyíljanak,
új források váljanak elérhetõvé.
... 2016 az igazság és a valóság
éve kell, hogy legyen. Ha gyõz az
igazság és gyõz a valóság, akkor
gyõz Nagykõrös is, és már akár
2017-tõl Bács-Kiskun megyében
lehetünk. 

Nagy feladat áll elõttünk
2016-ban, de nem feledhetjük a
Széchenyi idézetet, mely nem
csak egy egész nemzetre, de egy
város lakosságára is igaz:

„A nemzet nagysága, boldog-
sága mindig csak magában a nem-
zetben rejtezik.”
…

A teljes szöveget, kérjük, keresse
a www.nagykoros.hu honlapon!

„A nemzet nagysága, boldogsága
mindig csak magában a nemzet-
ben rejtezik” – írta 1831-ben Szé-
chenyi István. S úgy gondolom,
ma 2016. január elsején különö-
sen aktuális ez a mondat. Nem
csak a Széchenyi-emlékév okán,
hanem tartalmában mintegy
eszenciaként foglalja össze a mö-
göttünk álló 2015-ös év tapaszta-
latait és vetíti elõre miként is kí-
vánatos cselekednünk 2016-ban
az ország és szeretett városunk vi-
szonylatában egyaránt. Visszate-
kintve 2015-re a „nemzetünk
nagysága” beigazolódott, mert
bár sokan kicsinek tartottak min-
ket, s bár ez õket minõsíti, de en-
nek alapján lekezelõen is bántak
velünk, mégis mára láthatjuk,
hogy a magyar utat járják Európa
más államaiban is. Kioktattak
minket, miként is kellene kezel-
nünk a migránskérdést, majd,
amikor rájuk várt ugyanez a fel-
adat belátták, nem is olyan rossz,
amit a magyarok csinálnak! Az-
tán a sajnálatos párizsi eseménye-
ket követõen már egyre többen
úgy vélték nem, hogy nem rossz,
egyenesen nincs is más út.
… 
„A nemzet nagysága, boldogsága
mindig csak magában a nemzet-
ben rejtezik” – s nincs ez másként
egy város egy település életében
sem. Nagyságunk, sikereink és
boldogságunk a mi kezünkben
van. Hiszem, hogy ezért erõnk-
höz mérten teszünk is. … Büszke
vagyok rá, hogy olyan munkát
végzünk közösen NAGYKÕRÖ-
SIEK és Nagykõrös mellett elkö-
telezettek, melyet idõrõl idõre
szakmai, és állami elismerésekkel
díjaznak. Az elmúlt évek során
városunk fejlesztéséért minden
lehetõséget megragadtunk. Tet-
tünk azért, hogy stabil költségve-
téssel és kiszámítható fejlõdési
programmal rendelkezzék Nagy-
kõrös. Hiszem, ezt úgy érhettük
el, hogy az emberek összefogtak
és mindenki tette a dolgát. Sok-
szor észre sem vettük az eredmé-
nyeket, mert számunkra az volt a
természetes, hogy valami jó. Sze-

retnék köszönetet mondani
mindazoknak, akik Nagykõrös-
ért, az összefogásunk sikeréért
dolgoznak. Teszik a dolgukat, lel-
kiismerettel végzik a munkájukat.
Jó gazdaként bánnak a rájuk bí-
zott feladattal. Köszönöm! Kö-
szönöm Címzetes Fõjegyzõ asz-
szony munkáját, a közös siker ér-
dekében való kiállását. Az általa
vezetett Hivatal, valamennyi
munkatársának segítõkész hozzá-
állását. Jó tudni, hogy olyan em-
berekkel dolgozhatom együtt,
akik hozzám hasonlóan a közös-
ség érdekeit tartják a legfonto-
sabbnak! Köszönöm a képviselõ-
testületi tagok közösség érdeké-
ben tett fáradozását. 

Mindannyiuknak mindent,
amit a közösségért tettek köszö-
nöm. Vannak, akiknél egyértelmû
az irány és van, aki míg egyszer az
egyik kezével ad, kevéssel késõbb
a másikkal elvesz, de amit ad azt
neki is köszönöm! Köszönöm a
városban mûködõ – és itt nem
csak az önkormányzati fenntartá-
súakra gondolok – intézmények
mindazon vezetõinek, dolgozói-
nak munkáját, akik lelkiismerete-
sen, napról napra a közösség ér-
dekében tevékenykednek. Mind-
annyiukhoz szólok, amikor azt
mondom: nagyon fontos az Ön
munkája nekünk, nagyon fontos
az Ön hozzáállása Nagykõrös-
nek! Köszönjük és kérem 2016-
ban is ugyanezen hittel és törõ-
déssel végezze feladatait.
…
Köszönet azoknak a nagykõrösi
vállalkozóknak, vállalkozások-
nak, azok dolgozóinak, akik
együtt jönnek velünk, akikkel egy
úton járunk Nagykõrösért, a
nagykõrösiekért. 

És bár jól látszik, hogy sok
esetben már ma is nehezen talál
egy-egy Nagykõrösön mûködõ
vállalkozás munkaerõt, mégis azt
gondolom, nem lehet megkerül-
ni, nem lehet elodázni a munka-
helyteremtés kérdését. Nem le-
het, mert nagyon sokan nem itt-
hon, nem Nagykõrösön dolgoz-
nak. Budapest, Szolnok, de a leg-
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Teltházas tömeg az Újévi koncerten

A Váci Szimfonikus Zenekar parádés koncertje Többszörös vastaps fogadta az ünnepi mûsort

Nagykõrösön, 2016. január 1-
jén este hat órai kezdettel ke-
rült megrendezésre az immár
hagyományos Újévi Koncert a
Nagykõrösi Arany János Kul-
turális Központ színháztermé-
ben. A rendezvényen dr. Czira
Szabolcs polgármester újévi
köszöntõjében felhívta a fi-
gyelmet a megyeváltás szüksé-
gességére, és hangsúlyozta az
összefogás fontosságát, nem
csupán ezen a területen, ha-
nem az élet minden részén.
A városvezetõ ünnepi gondola-
taiból részleteket lapunk 3. ol-
dalán olvashatnak. Ebben az
évben a Váci Szimfonikus Ze-
nekar parádés koncertje káp-
ráztatta el a telt házas közön-
séget. Vezényelt Pfeiffer Gyu-
la, a Magyar Állami Operaház
karmestere, közremûködtek
Ress Hajnalka, a Madách
Színház mûvésze és Turpinsz-
ky Gippert Béla, a Pécsi Nem-
zeti Színház magánénekese.
A mûsorban Johann Strauss

VIDÁ M
Ko n

Nagy k
LÁTVÁNY OS

VIDÁ M
Ko n

Nagy kõ
LÁTVÁNY OS
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Látványos tûzijáték Nagykõrös város fõterén

Dr. Czira Szabolcs polgármester egy pohár pezsgõvel vendégelte meg a résztvevõket a
szünetben

Közremûködtek Ress Hajnalka, a Madách Színház mûvésze és Turpinszky Gippert Béla,
a Pécsi Nemzeti Színház magánénekese

Vezényelt Pfeiffer Gyula, a Magyar Állami
Operaház karmestere

mûvei mellett felcsendültek közismert
opera, operett dallamok és világhírû mu-
sical részletek. Dr. Czira Szabolcs polgár-
mester egy pohár pezsgõvel vendégelte
meg a résztvevõket a szünetben.

A rendezvényt színvonalas, látványos
tûzijáték zárta, mely fényességet hozott
nem csupán a város fõterére, hanem a szí-
vekbe is. 

Tekintsék meg képgalériánkat az Önkor-
mányzati Hírek Nagykõrös facebook ol-
dalán!

Á M Újévi
o ncert
y kõrösön

NY OS TÛZIJÁTÉK

Á M Újévi
o ncert
y kõrösön

NY OS TÛZIJÁTÉK
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KÖSZÖNET
Nagykõrös Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának ne-
vében ezúton szeretnénk hálás köszönetet mondani mind-
azoknak, akik segítséget nyújtottak nekünk abban, hogy több
mint 30 rászoruló család karácsonyát könnyebbé tehessük,
adománycsomagok osztásával. A tavalyi évben nyílt elõször al-

kalmunk arra, hogy adományozhassunk, bízunk benne, hogy
a következõ években ezt ismét megtehetjük. Szeretettel és tisz-
telettel köszönjük az adományokat a magánszemélyeknek, a
Dónáth Húsnak és a Nyíri Húsnak. Ezúton is tisztelettel kívá-
nunk Nagykõrös Város minden polgárának eredményekben
gazdag, sikeres, szerencsés Boldog Új Esztendõt.

Nagykõrös Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjai

A nagykőrösi SMTplus Kft.

megrendeléseinek növekedése miatt
folyamatosan keres csapatába 

kézi forrasztó-, SMT operátor kollégákat, 

továbbá, irodai munkavégzésre 

(asszisztens pozícióba) 1 főt.

Azonnali kezdéssel, 
teljes munkaidős foglalkoztatással, 

korrekt bérezéssel.

Pályakezdők jelentkezését is várjuk!

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal 

az info@smtplus.hu e-mail címen, 

vagy telefonon a 06 70 443 32 13-as 

telefonszámon lehet.

06 20 338 90 28

DR. ZSOLDOS GRÉTA

ÜGYVÉD

Hulladékcsökkentési
Hét a Toldi iskolában

Az idén már ötödik alkalom-
mal valósult meg Magyar-
országon az Európai Hulla-
dékcsökkentési Hét, amely-
nek minden eddiginél na-
gyobb kampányt szervezett
az OKTF Nemzeti Hulladék-
gazdálkodási Igazgatóság.
A programokon önkéntesek
saját ötleteiket megvalósítva
hívják fel a figyelmet a hulla-
dékkeletkezés megelõzésé-
nek, a keletkezett mennyiség
csökkentésének, valamint az
anyagok újrahasznosításának
fontosságára. A rendezvény
központi témája ebben az
évben a „Hozz ki többet ke-
vesebbõl!” gondolat volt.

Ehhez a kezdeményezés-
hez csatakozott iskolánk, a
nagykõrösi Toldi Miklós
Élelmiszeripari Szakképzõ Is-
kola is – mint ökoiskola –
egy tematikus hét rendezésé-
vel. A diákokat arra kértük,
hogy legyenek kreatívak,
hasznosítsák a körülöttük lé-
võ összegyûlt hulladékokat.
Több kategóriában hirdet-
tünk versenyt. Lehetett hul-
ladékból dísz- és használati
tárgyat készíteni, plakátot
tervezni, felvehetõ ruhadara-
bot alkotni és bemutatni. Az

elkészült mûvekbõl kiállítást
rendeztünk. A tanulók fel-
adatlap megoldásával tesztel-
hették tudásukat, melyben az
e-hulladékoké volt a fõsze-
rep. Három napon keresztül
papírgyûjtést is szerveztünk,
hiszen a papír újrahasznosí-
tásával energiát és faanyagot
spórolhatunk meg. Az akció-
hetet elõadással és filmvetí-
téssel színesítettük. Felkéré-
sünkre a nagykõrösi Biogáz
üzem képviselõje bemutatta
tevékenységüket az érdek-
lõdõknek, elmagyarázta a
biogáztermelés folyamatát,
hasznosítását.

A Hulladékcsökkentési Hét
alkalmából sok osztályt sike-
rült megmozgatni, igazán kre-
atív alkotások születtek. Ak-
cióprogramunkkal igyekez-
tünk hozzájárulni a diákok
szemléletformálásához, kör-
nyezettudatos magatartásuk
kialakításához, és Földünk ér-
tékeinek megõrzéséhez. Hi-
szen a megtermelt szemét-
hegyek nemcsak a szemünket
bántják, hanem a környeze-
tünket rombolják, és hosszú
távon az egészségünkre is ká-
ros hatással vannak.

Toldi iskola

Hirdetés

ÁLLÁST KÍNÁL
A Nagykõrösi Városi Óvoda a „Közalkalmazottak

jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A §
alapján pályázatot hirdet

ÓVODAPEDAGÓGUS munkakör betöltésére.

Munkavégzés helye: Nagykõrösi
Városi Óvoda (2750 Nagykõrös,
Kossuth Lajos u. 45.)
A pályázat benyújtásának határ-
ideje: 2016. január 14.
Munkakör betölthetõ: 2016. ja-
nuár 25.
A pályázat benyújtásának mód-
ja: postai úton vagy személyesen
Nagykõrösi Városi Óvoda, 2750
Nagykõrös, Kárász u. 1.
A pályázatkiírással kapcsolato-
san további információt Tala-
mon Attiláné intézményvezetõ
nyújt a 06-30/55-66-636 tele-
fonszámon.
A teljes pályázat megtalálható a
www.nagykoros.hu honlapon!
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VICCSÁV
Annak a bizonyos ellenzéki lap újságíróinak nincsen bátorságuk

saját fõszerkesztõjükkel viccelõdni, róla szilveszteri álhíreket
gyártani, mert õk szervilis siserehaddá váltak.

társ által feltett kérdés. Valóban
erre pillanatnyilag nemmel tu-
dok válaszolni.” Szintén kérdés
kérdés hátán volt a következõ
felszólalónál: „Kérdésem, most
mi a helyzet? Az augusztus 21-i
pártértekezleten lesz-e válasz-
tás? Sor kerül-e a tanácsválasz-
tásra, vagy csak jövõre?” A fia-
talok egzisztenciális helyzete
került ezután szóba – melyet ja-
vasoltak a pártértekezleten való
megtárgyalásra –, melyre kissé
ingerülten így reagált egyikük:
„Az a rendjén való, hogy számí-
tásba kell venni a fiatalokat, de
csak annyira, amennyire része-
sei a város egészének. Mert mint
tudjuk, nagyobb részben van-
nak a nehéz körülmények kö-
zött élõ nyugdíjasaink, nagycsa-
ládosaink, tehát eme nagy fóru-
mon nem tartanám ildomos-
nak, hogy ha csak az ifjúság
problémájára koncentrálnánk.”
Nem akarom a túlmûvelt elv-
társat megbántani, de az ifjúság
része a nagycsaládosoknak, így
egyiket a másikkal szembe állí-
tani, több mint pofátlanság.

És most jöjjön egy eszmecsere a
demokrácia és a diktatúra kö-
zött vergõdõ két elvtárs között
1989 derekán. Téma, hogy a
kihelyezett üléseken kik vegye-
nek részt. Egyik: „Nekem volna
egy javaslatom, ne legyenek ki-
választva a párttagok. Legyen
ez egy önkéntes alapon történõ
beszélgetés.” Másik: „Köszö-
nöm T. elvtársnõ figyelemre
méltó javaslatát, hasznosítani
fogjuk.” Kicsit olyan volt, mint-

ha ezt mondta volna: „hú, de
jó, hogy te már váltani tudtál,
mi még most tanuljuk, de azért
köszönjük.” Ezután gyorsan
megszavaztak 4000 Ft-os fize-
tésemelést az elsõ titkárnak. Az
indoklás így szólt: „Indoklásul
elmondom, hogy a megyei veze-
tés az elvtársnõ áldozatkész, lel-
kiismeretes munkáját kívánta
ezzel jutalmazni.” Gratulálunk
a fizetésemeléshez, biztos meg-
érdemelte, így pár nappal a
rendszer szétesése elõtt. 

1989. szeptember: elérkeztünk
a végjátékhoz, vagy azt is
mondhatnánk, mint az egyik
filmsorozat jellegzetessége:
„Game over”. Az utolsó fellelt
pártbizottsági ülésre szeptem-
ber 5-én került sor, a „Szigo-
rúan bizalmas”, két példányban
készült jegyzõkönyvben itt is
több kiemelendõ részre is felfi-
gyeltünk. Elsõ napirend a „Be-
szélgetés az MSZMP program-
nyilatkozatáról” címmel lett
fölruházva, a hozzászólók itt
sem kímélték a rendszert, mely-
nek ez idáig hûséges hódolói
voltak. Az elsõ hozzászóló el-
mondta: „Azzal szeretném
mondanivalómat kezdeni, hogy
az indulatok elharapóztak.
A ma reggeli rádióbeszédre sze-
retnék hivatkozni. Mind a pár-
ton belül, mind pedig a pártok
között ezzel szembe kell nézni.
A munkahelyeken ma mindenki
politizál, mindenki bírál vala-
kit, de felelõsségtudat nélkül. Jó
lenne, ha észrevennénk, hogy az
ország bajban van és ezen csak

bírálattal nem lehet segíteni.”
Hogy mivel lehetne segíteni,
azt országonként máshogy ér-
telmezték, például Romániában
nem sokat vacakoltak azokkal,
akik szétverték az országot. Azt
is elmondta az elvtárs, hogy
„vajon miért kell vádaskodni,
vagdalkozni? Ha nem tudunk
önmértékletességet tanúsítani,
akkor itt gondok lesznek. Felte-
szem a kérdést: gyorsítani aka-
runk, vagy huzakodni? Még egy-
szer szeretném hangsúlyozni:
célszerû lenne a kongresszust
megvárni, döntsön a kongresz-
szus a hogyan továbbról.” A má-
sodik hozzászóló is nagyon jót
mondott: „Egy kérdéssel szeret-
ném mondanivalómat kezdeni:
A vitaanyag melyik MSZMP-rõl
szól? Nekem ez nem teljesen vi-
lágosan fogalmazódott meg. Mi
itt állandóan vitatkozunk, min-
dent megbeszélünk, mindenrõl
mondjuk a véleményünket. És
aztán? Vitatkozunk, de semmi
értelme sincs a vitánknak. Mert
minden a mi fejünk felett törté-
nik. Felteszem a kérdést: tényleg
ez lesz a tárgyalási alap, lesz
még akkor MSZMP?” Megsúg-
juk, nem. Jól látta a helyzetet,
teljesen mindegy, hogy mirõl vi-
tatkoznak, úgysem õk döntöt-
tek, csak bábok voltak. Ám,
mint tudjuk, „vétkesek közt
cinkos, aki néma”. Azt is hozzá-
tette: „Csakhogy a demokráciát
meg kell tanulni. Ez a mai hely-
zet viszont a demokrácia meg-
csúfolása. A nagy tömegek fél-
nek ettõl a hangos demokráciá-
tól. Mindenkinek világos, hogy
ebben egyedüli a hatalom fel-
osztása. Közben megjelentek az
új trónkövetelõk a színen.” (…)
És a gondok csak jöttek és jöt-
tek… FOLYTATJUK!

Ön tudott önmérsékletet
tanúsítani? Írja meg élményeit

a rendszerváltásról!

Horváth Tibor

1989-ben hatalmas fordulat
következett be Magyarorszá-
gon és Nagykõrösön is – nem
csak a tettek, de a szavak szint-
jén is. Folytatjuk az 1989-es év
pártbizottsági ülések bemutatá-
sát, hiszen jogában áll megtudni
az igazságot a rendszerváltás
elõtti idõket illetõen. Természe-
tesen most is szó szerinti idéze-
teket adunk közre, hiszen ná-
lunk mindig a hitelesség a leg-
fontosabb.

1989 júliusában került sor az
újabb ülésre, melyen még fogal-
muk sem volt az elvtársaknak,
hogy ezután már csak 1 alka-
lommal ülhetnek össze ilyen
meghitten. A pártvégrehajtó-bi-
zottsági ülésre 1989. július 4-én
került sor, rá két napra meghalt
Kádár János, valamint a Legfel-
sõbb Bíróság ítéletében rehabi-
litálta az 1956-os forradalom
után meghurcoltakat. A rend-
szer tehát országosan összeom-
lott, de lássuk, mi volt helyben.

Az elsõ napirendi pont a „Ja-
vaslat a városi Párt-végrehajtó-
bizottság 1989. II. félévi ülés-
tervére”. Nem kellett volna sok
idõt rászánni, hiszen, mint azt
elõbb írtuk, már csak szeptem-
berben üléseztek, utána pedig
szélnek lettek eresztve. Vissza-
térve a jegyzõkönyvre és a napi-
rendre, a hozzászólások a mély
bizonytalanságot tükrözték. Az
elsõ megszólaló ezt kérdezte:
„Milyen választásra kell az
alapszervezeteknek felkészül-
nie? Vagy tudunk már vala-
mit?” A válasz ugyanennyire bi-
zonytalan volt: „Jogos R. elv-

NAGYKÕRÖS ’89
– Elvtársak, vége! (IV. rész)
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SZERETI ÖN A
KÉNYELMET?

Hörmann garázskapu és kertkapu mozgatók
Forgalmazás, telepítés, javítás

Hirdetés

Nagykőrös, Kossuth L. u. 49-51. (Profi helyén)
NYITVA TARTÁS: hétfőtől péntekig: 8–18, szombat: 8–15

Bankkártyával is fizethet! 

Erzsébet-utalványt és Posta Paletta utalványt elfogadunk

MAXIMO
ÁRUHÁZ

V É G K I Á R U S Í T Á S

20-50%
KEDVEZMÉNY
január 6-tól a készlet erejéig

a teljes árukészletre

1000 Ft feletti vásárlás esetén!

Hirdetés

Kigyulladt egy huszonöt
négyzetméteres épület fö-
démszerkezete múlt hét
csütörtök délelõtt Nagykõ-
rös külterületén. Az épület-
ben ketten tartózkodtak, az
egyikük megsérült, õt a
mentõk kórházba szállítot-
ták. A nagykõrösi önkor-
mányzati és a ceglédi hiva-
tásos tûzoltók a födémet
megbontották, a beizzást

egy vízsugár segítségével
megszüntették. Az eset so-
rán lakosságvédelmi intéz-
kedésre nem került sor.

Évzáró tûzoltóinknál

Tüzes péntek Nagykõrösön:
Ismét példásan helytálltak tûzoltóink

A Nagykõrösi Önkormányza-
ti Tûzoltóság jól megérdemelt
évzáró rendezvényén kötetlen
beszélgetéssel zárták 2015-öt
az állomány tagjai. Õk azok a
hétköznapi hõsök, akik vi-
gyáznak ránk, és segítenek, ha
baj van. A szervezet stabil
anyagi háttér mellett mûkö-
dik, ehhez azonban jelentõs
önkormányzati támogatásra
is szükség van az állami mel-
lett. A városvezetés minden
lehetséges eszközzel támogat-
ja munkájukat annak érdeké-

ben, hogy továbbra is segít-
hessenek, életeket mentsenek
tûzoltóink. Az állomány tagja-
it dr. Körtvélyesi Attila alpol-
gármester, a helyi tûzoltóság
elnöke üdvözölte és megkö-
szönte munkájukat. A rendez-
vényen dr. Czira Szabolcs pol-
gármester is részt vett. 

Boldog Új Esztendõt, „ese-
ménymenteset” kívánunk
szerkesztõségünk nevében is a
tûzoltóknak!

L V
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Nagykõrös tehetségei: Bemutatkozik Tarczali Csenge,
a Relevé kicsiként nagyok között versenyzõ táncosa

Kedves, elõször még kissé
megszeppent 10 éves kislány
fogad a Relevé tánctermében.
Tarczali Csengével, vagy ahogy
itt mindenki hívja „Csen-
gusszal”, azonban nagyon
gyorsan szót értünk és ahogy a
tánckoreográfiák elsajátításá-
ban, úgy az interjúvolásban is
hamar feltalálja magát a Relevé
ifjú táncosa. Horváth Melinda,
a tánciskola elnöke is kiemeli
fogékonyságát és alázatát a
tánc iránt, de talán azzal a szó-
fordulattal jellemzi legjobban
Csengét, hogy: „kicsi a bors,
de erõs!”. Ez mind igaz
Csenguszra, még kicsi és erõs,
de ennek fejében rendkívül te-
hetséges is!

– Mikor szeretted meg a tán-
colást, illetve a Relevébe mi-
lyen idõsen kezdtél el járni?

– Már egészen kicsinek is
imádtam mindenfajta zenére
mozogni, táncolgatni, így nem
lehetett kérdéses, hogy anyuék
táncra fognak beíratni. Ekkor
még csak óvodás voltam és
mindössze 5 éves. Én magam is
minél hamarabb el szerettem
volna kezdeni táncórákra járni,
mivel nõvérem, Réka már ekkor
Melindához járt a Relevébe, így
volt elõttem ösztönzõ példa is.
Láttam, hogy õ már fellép, ko-
reográfiákat tanul és ezt én is na-
gyon szerettem volna csinálni!

– Emlékszel még az elsõ tánc
koreográfiákra, volt kedven-
ced?

– Nekem szinte mindig az ak-
tuális koreográfia a kedvencem,

hiszen a legtöbb esetben új moz-
dulatokat tanulunk, amiket na-
gyon szeretek begyakorolni, el-
sajátítani. Ettõl függetlenül per-
sze vannak emlékezetes táncok
és ugye hozzá illõ táncruhák.
Vicces volt, amikor cowboyok,
illetve mi cowgirlök voltunk.
Egyébként kicsinek még a gumi-
macis tánc volt szuper jó! 

– Gondolom nálad is meg-
volt az a pont, amikor úgy iga-
zán ráéreztél a táncolás szere-
tetére?

– Igen, anyukámék is nagyon
gyorsan felfigyeltek arra, hogy
nekem a táncolás több mint egy-
szerû hobby, hiszen ha tehettem,
mindig gyakoroltam otthon is és
alig vártam az órákat. Melindával
egyeztetve, már 7 évesen felke-
rültem a 9 és 10 éves táncosokat
magába foglaló junior csoportba.
Ez volt az a pont, ahonnan már
lassan beindultak a versenyre já-
rások is, így nagyon gyorsan be-
lecsöppentem a „nagyobbak” vi-
lágába, de ezt egy percig sem
bántam.

– Nem volt furcsa hirtelen
nálad két-három évvel idõseb-
bek között táncolni?

– A társakkal nem volt gond,
hiszen nagyon hamar befogad-
tak, emellett én is barátkozós tí-
pusnak találom magam. Az is so-
kat segített a beilleszkedésben,
hogy a nõvérem is ebben a cso-
portban táncolt, így már csomó
mindenkit ismertem innen. Az
igazi fokmérõ persze az volt,
hogy legfiatalabbként bírni fo-
gom-e a tempót a nagyobbakkal.

– És bírtad végül?
– Szerencsére mondhatom,

hogy igen, hiszen mai napig a
nagyobbak között táncolok. Iga-
zából nagyon hasznos volt, hogy
ide kerültem, mivel a bonyolul-
tabb koreográfiáknak köszönhe-
tõen gyorsabban is fejlõdtem, il-
letve hamarabb versenyezhet-
tem. A legeleje volt a legnehe-
zebb, de most már mondhatom
belerázódtam! (mosolyog)

– Ha már versenyzés, mikor
kezdted el, illetve emeld ki azt
az eredményt, amelyikre a leg-
büszkébb vagy?

– Általános iskolában elsõ osz-
tályos voltam, amikor 10 évesek
ellen elkezdtem versenyekre jár-
ni a csoporttal. Amire legbüsz-

kébb vagyok és természetesen
ez az egész csapat és tanárunk
Melinda nagy sikere is volt, hogy
tavaly Székelyudvarhelyen hip-
hop formációban Európa bajno-
kok lettünk! Szuper jól sikerült
akkor a „likethis” koreográfiánk
és az egész út egy jó élmény volt,
hiszen a verseny mellett még ki-
rándultunk is a városban.

– Szeretsz versenyezni, jó
verseny típus vagy?

– A versenyek elõtt szoktam
kicsit izgulni, de ahogy fellépek a
színpadra, megszûnik minden
félelmem és csak a táncra kon-
centrálok. Nekem nagyon sokat
jelent, hogy a versenyek elõtt
Melindával a csoportunk kis kört
alakít, megfogjuk egymás kezét
és arra koncentrálunk közösen,
hogy jól sikerüljön a verseny. Ez a
legtöbbször bejött idáig! (moso-
lyog) Az is jó érzés már, amikor
már arra sem kell figyelni, hogy
melyik mozdulat melyiket köve-
ti, csak jön magától a tánc, köz-
ben éneklem magamban a zenét
és élvezem, hogy a színpadon le-
hetek!

– Említetted, hogy a nõvé-
red is táncol, de ha jól tudom,
van még a családban Relevés
táncos?

– Hát persze, az anyukám!
Azt viszont tudni kell, hogy mi
kezdtünk el hamarabb táncolni a
testvéremmel, anyu csak minket
követett. (nevet) Egyébként na-
gyon jó, hogy anyu és a nõvérem
is itt van a Relevében, hiszen így
tudunk egymástól is tanulni. Van
egy közös afró stílusú bemelegítõ
sorunk, amit Réka, anyu és én is
tudunk. Van olyan is, hogy én
szoktam anyunak megmutatni,
hogy miként kéne egy-egy moz-
dulatot csinálni, illetve még job-
ban kivitelezni. (mosolyog) Ösz-
szességében kritikusak vagyunk
egymással, de természetesen
megdicsérem ám anyut, ha
ügyesen táncol. Aki nem hiszi, az
megnézheti a Relevé gálán a
Retro ladyket, mindig nagy sikert
aratnak! 

– Mit teszel azért, hogy még
ügyesebb táncos váljon belõ-
led, mi az erõsséged és eleve
mi kell hozzá, hogy jó táncossá
váljunk szerinted?

– Elsõként fontos egy olyan ta-
nár, mint Horváth Melinda, aki-

tõl minden héten tanulunk vala-
mi újat. Eleve Melinda nem is
olyan, mint egy iskolai tanár, sok-
kal lazább, amiért én nagyon
szeretem. Persze emellett fegyel-
met is tart, ami szerintem na-
gyon fontos, hiszen végsõ soron
odafigyelés, koncentráció nélkül
nem fogjuk 100%-osan elsajátí-
tani a koreográfiákat. Én a tánc-
órák mellett, otthon sokszor né-
zem még a youtube videó meg-
osztót a neten és rákeresek profi
táncosok videóira. Tõlük is sokat
lehet tanulni és én is próbálok
onnan lenézni egy két mozdula-
tot. Erõsségemnek a hajlékony-
ságomat és az akrobatikus moz-
dulatok gyors elsajátítását mon-
danám, mint például az egyke-
zes cigánykerék, na, azt nagyon
szeretem!

– Vannak távlati céljaid is a
tánccal?

– Igen, mivel nagyon tetszik,
amit Melinda csinál az óráinkon,
így gondoltam már arra is, hogy
én is foglalkozhatnék majd ké-
sõbb a tánccal komolyabban
úgy, mint tánctanár! Említettem,
hogy anyunak szoktam mozdu-
latokat tanítani, ahogy az isko-
lában is az osztálytársaimnak.
A suliban a farsangokon már
többször is együtt táncoltunk és
volt, hogy anyák napjára tanítot-
tam a társaimnak tánckoreográ-
fiát, amit utána elõ is adtunk.
Tetszenek a profi táncosok elõ-
adásai, jó lenne, ha egyszer én is
szerepelhetnék kippekben, tévé
mûsorokban, mint profi háttér-
táncos! Mondhatom tehát, hogy
remélem, még nagyon sokáig az
életem része lesz a táncolás!

Sohajda Márk

Tarczali Csenge és Tarczali Réka

Nagykõrös ifjú tehetsége,
Csenge

Nagykõrös tehetségei: Bemutatkozik Tarczali Csenge,
a Relevé kicsiként nagyok között versenyzõ táncosa

01-09.qxd  2016.01.06.  9:03  Page 9



10 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS

A hét kérdése: Hogyan lehetséges az, hogy a helyi MSZP elnöke, László
Ferenc a helyi LMP alakuló ülésén részt vesz? Mi a célja mindezzel? Elfogyott alóla a
tagság? Be akar oda lépni? Valóban ekkora a baj?

A Maros utca lakói is
kiállnak az útépítés mellett!

Balogh László (jobbra) örül a beruházásnak, kiáll az új út mellett
Járda, betemetett Sóki gödör és új kerítés – nagyot fejlõdött a Ma-
ros utca

Szinte bármerre járjon az ember a város-
ban, elismeréssel nyilatkoznak a polgárok
az Önkormányzati Híreknek az útépítéssel
kapcsolatban. Mert a többség tudja, hogy
amire a választáson felhatalmazást kapott
a városvezetés, azt végrehajtották. Már
csak néhányan rágják a gumicsontot, de
az infrastrukturális fejlesztés történelmi
léptékû fejlõdését nyíltan õk sem merik
támadni. A tények pedig beszédesek, több
mint félszáz utca kapott nagyjából másfél
év alatt aszfaltburkolatot városunkban.
Ezt a sikert nem szabad elvitatni, inkább
büszkének kellene erre lennünk, közös si-
kerként kellene megélnünk. Minden kör-
zetet érintõen fejlõdött Nagykõrös ezáltal,
nem csak a városközpont. A fényesség ál-
arca mögött megbújó sötét erõk támadá-
sai legyengültek, kezdik belátni, hogy eb-
ben is megbuktak. A lakosok nem vevõk
az ellentétek szítására, a megépült utak
mellett tették le voksukat.

Szerintem…
Az Önkormányzati Hírek igyekszik
hétrõl hétre megkérdezni a beruházás-
ban érintett utcák polgárait, hogyan
ítélik meg õk a helyzetet. Ezen a héten
a Maros utcában érdeklõdtünk a kivi-
telezéssel kapcsolatban. Balogh László
éppen végzett a hólapátolással, amikor
megszólítottuk, elmondta: „Minden
maximálisan rendben van az új úttal,
gyalogosan, biciklivel és gépkocsival is
jó rajta közlekedni. 19 éve élünk itt,
eddig térdig állt a sár, jó, hogy most
már nincs ilyen problémánk. Volt el-
akadás is régebben, rendszeresen az
apósom húzta ki a traktorokkal a baj-
ba jutott kocsikat. Mindent köszönünk
dr. Czira Szabolcs polgármester úrnak

és az önkormányzatnak. Az út mellett
az itt élõk más gondjait is megoldot-
ták, a Sóki gödör területét rendbe hoz-
ták, betemették, már a fû is nõtt rajta,
szép zöld volt. A kerítést és a járdát is
nemrég csinálták meg, amit nagy
örömmel fogadtak az itt élõk. Látjuk,
érezzük a fejlõdést. Köszönjük a
KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. munkatár-
sainak, Vozárné Ragó Ildikó vezérigaz-
gató asszonynak. Azoknak pedig, akik
bírálják a beruházást, annak körülmé-
nyeit: õk is ezen járnak, ez nem a mi-
enk, az egész városé, nem csak a Ma-
ros utca lakosaié. Köszönjük a ma-
gunk, a szomszédok és a Maros utcai
lakók nevében is ezt a folyamatos fej-
lesztést” – foglalta össze gondolatait
Balogh László Maros utcai lakos.

Horváth Tibor

Megbukott a nagykõrösi szerszámgéptolvaj
A nagykõrösi rendõrök egy 22 éves helyi férfit vettek õrizet-
be. A Nagykõrösi Rendõrkapitányság Bûnügyi Osztálya eljá-
rást folytat lopás bûntett kísérlet elkövetésének megalapozott
gyanúja miatt R. Sándor 22 éves nagykõrösi lakos ellen. A je-
lenleg rendelkezésre álló adatok szerint a gyanúsított 2015.
december 30-án a hajnali órákban átmászott egy nagykõrösi
ingatlan kerítésén, és az udvaron lévõ melléképületbõl külön-
féle szerszámgépeket kísérelt meg eltulajdonítani. A bûncse-

lekmény elkövetését észlelte a sértett, aki a 22 éves férfit visz-
szatartotta, és értesítette a rendõrséget. A nagykõrösi rend-
õrök R. Sándort a helyszínen elfogták és a Nagykõrösi Rend-
õrkapitányságra elõállították, ahol – õrizetbe vétele mellett –
gyanúsítottként hallgatták ki, és elõterjesztést tettek az elõze-
tes letartóztatásának elrendelésére. A gyanúsított ellen a to-
vábbi eljárást a Nagykõrösi Rendõrkapitányság Bûnügyi Osz-
tálya folytatja le.

01-10.qxd  2016.01.06.  18:06  Page 10



XI. évfolyam, 1. szám • 2016. január 8. 11

Hirdetés

Dr. Ványi Ambrus: 
„Megítélésem szerint, ha Dr. Czira Szabolcs polgármester úr ki akarná

fizetni, bûncselekményt követne el jelen helyzetben.”

Ez a fenti mondat hangzott el
többek között a nagykõrösi
LMP alakuló ülésén, melyre
Dr. Ványi Ambrus egy aktuá-
lis témát is kínált, még pedig
a nagykõrösi csatornázást.
Mint ismeretes, az állami ön-
rész kiegészítõ támogatásból
utak épültek a városban. Az
ellenzék gyakorlatilag jogalap

nélkül követelõzik, mond-
ván, a lakosságnak vissza kell
adni ezt a pénzt. Ezzel kap-
csolatban mondta el a fenti
két mondatot dr. Ványi Amb-
rus ügyvéd, aki szerint sem-
miféle jogalapja nincsen je-
lenleg a csatorna pénz visz-
szaadásának.

❋ ❋ ❋

Pikáns: Az LMP
alakuló ülésére

meghívták a többi
párt vezetõit is

Dr. Ványi Ambrus a nagykõrö-
si LMP alapítója a január 4-ére
szervezett alakuló ülésre meg-
hívta a többi, városban mûkö-
dõ pártot, illetve egy civil szer-

40 000 forint 
a megtalálónak!

A Lencsés-Világos dûlõbõl
eltûnt egy 9 hónapos
kan rottweiler kutyus

január 1-jén!
Nagytermetû, de szelíd,

Nelson névre hallgat.
Széles bõrnyakörvet visel

A megtaláló 40.000 forintos
pénzjutalomban részesül!

Telefonszám, 
hívható éjjel és nappal: 

70/332-8885 és 70/453-4305

Zágráb Nándor, a Jobb Nagy-
kõrösért Egyesület alelnöke

Dr. Ványi Ambrus, Nagykõrösi
LMP alapító tag

László Ferenc, nagykõrösi MSZP
elnök

További részletek lapunk 16. oldalán!

vezetet, a Jobb Nagykõrösért
Egyesület elnökét, dr. Ábra-
hám Tibort is. Az elnök nem
jött el, de helyette Zágráb
Nándor alelnök érkezett, aki
nyilvánvalóan kínos pillanato-
kat élt át, amikor az ügyvéd ki-
fejtette, hogy semmiféle jog-
alapja nincsen a csatornapénz
visszakövetelésének. Ez nem
tetszett László Ferenc helyi
MSZP elnöknek sem, aki
egyedüliként eljött a pártveze-
tõk közül az eseményre. A dr.
Ványi által jegyzett anyagra
László Ferenc nem kívánt rög-
tön reflektálni, nem mondott
róla véleményt. Dr. Körtvé-
lyesi Attila nagykõrösi Fidesz
elnök és Tornyi Béla helyi Job-
bik elnök nem jöttek el a párt-
rendezvényre. Valószínû, hogy
õk László Ferenccel ellentét-
ben vették a lapot, hogy ez egy
pártrendezvény, még akkor is,
ha témaként a csatornát hoz-
ták fel. Az LMP-be belépni kí-
vánók nem tolongtak, egy ké-
zen megszámolható létszám-
ban jelentek meg. Majdnem
annyian voltak, mint a vendé-
gek, azaz a meghívott három
LMP-s Pest megyei képviselõ.
A pártrendezvény jelleget
egyébként dr. Ványi Ambrus is
kiemelte. Érdekes hasonlatot
mondott, jelesül azt, hogy a
Május 1-ji rendezvényre is sör-
rel és virslivel csábítják a részt-
vevõket.Jelen esetben a sör és
a virsli a csatornapénz volt.
Talán jogosan merülhet fel a
kérdés, hogy egy helyi pártel-
nök miért kapja be a csalit, és
jön el egy másik párt alakuló
ülésére. Jelesül László Ferenc
ezt tette.

Részletek még minderrõl
a www.nagykorosma.hu

honlapon
L V
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EU-ÉPÍTŐ
KFT

EU-ÉPÍTŐ KFT.

2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

Elektronikus 

építési naplóval 

építőipari 

generál kivitelezés

Hirdetés

Nagykőrös, Kossuth Lajos u. 47. 

OTP SZÉP kártyát 
és ERZSÉBET kártyát 

elfogadunk! 

GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2016. január 4-étõl
OROSZLÁN

GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Kecskeméti út 18.

Tel.: 53/550-182

2016. január 11-étõl 
SZENT GYÖRGY
GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/551-014

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,
hogy az ügyeletes patikát vasárnapi

napokon 11 órától érhetik el,
mivel az Oroszlán Gyógyszertár
(Nagykõrös, Kecskeméti út 18.)
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát,
Kocsér

2016. január 9–10-én
DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725
06-20/375-7750

2016. január 16–17-én
DR. ÉVIN SÁNDOR
Nyársapát, Vasút d. 6.

Tel.: 53/389-023
06-20/978-2740

Gondoljon a télre!
Bükk guriga

Gyertyán guriga

Tölgy guriga

Vastag akác guriga

NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!
A mérlegelés megtekinthető!

Kazánra hasított nyárfa

Érdeklődni: Kolozsvári u. 7. 
vagy Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051

Aranyosok karácsonya
a mûvelõdési központban

NAGYKÕRÖS
VÁROS

ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELÕ-

TESTÜLETÉNEK
2015.

DECEMBER
17-EI

RENDKÍVÜLI
ÜLÉSÉN

ALKOTOTT
RENDELETE

Nagykõrös Város Ön-
kormányzat Képviselõ-
testületének 38/2015.
(XII. 18.) önkormányza-
ti rendelete a helyi ipar-
ûzési adóról szóló
25/2006. (XI. 17.) ön-
kormányzati rendelet
módosításáról

Nagykõrös,
2015. december 18.

Dr. Nyíkos Sára s. k.
címzetes fõjegyzõ

December 17-én délelõtt 9
órától az óvodások, 11-tõl is-
kolánk tanulói, délután 4-tõl
pedig a szülõk és a meghívott
vendégek tekinthették meg a
diákszínjátszóink és énekkaro-
saink által elõadott, nagysza-
bású karácsonyi színdarabun-
kat városunk mûvelõdési köz-
pontjának színháztermében.

A színmû címe Mária kará-
csonya. Szabóné Istári Judit
tanárnõ írta és rendezte. Az
alkotás úgy jeleníti meg Jézus
születésének történetét, hogy
az eseménysort a színpad elõ-
terében Mária maga meséli el
a körülötte üldögélõ gyere-
keknek, akik néha lelkesedé-
sükben el is játsszák a hallotta-
kat. Amit az elõszínpadon

Mária elkezd mesélni, az a kö-
vetkezõ jelenetekben már a
felsõ színpadon meg is törté-
nik: Látjuk a szálláskeresést, a
betlehemi jászol körül örven-
dezõ, csetlõ-botló kisbárányok
örömteli körjátékát, Heródes
háremhölgyeinek sejtelmes fá-
tyoltáncát, a napkeleti bölcsek
Heródeshez érkezését, végül
pedig maga a felnõtt Jézus jele-
nik meg misztikus fényben, s
az összes szereplõ mély áhítat-
ban hódol elõtte.

Ezúton köszönjük a mûve-
lõdési központ igazgatónõjé-
nek, László Dittának, hogy az
intézmény színháztermét ked-
vezményesen rendelkezésünk-
re bocsátotta.

Arany Iskola
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Szárnyalnak
a Nagykõrösi Sólymok

A Nagykõrösi Sólymok KE serdülõ csa-
pata sikerrel vette az akadályokat a me-
gyei selejtezõkön, így hatalmas sikert el-
érve az országos fõtáblára jutott. Ez azt
jelenti, hogy a nagykõrösi tizenéves fiúk
Magyarország legjobb 32 csapata közé
kerültek, így idén már nevesebbnél neve-
sebb egyesületekkel fognak játszani. A si-
ker csapat edzõje Bányai Viktor, míg a

csapat tagjai: Szécsény Erhárd, Blahut
Bence, ifj. Kocsis Attila, Nyerges Gergõ,
Koselák Zsolt, Méhesi Ákos, Bartus Le-
vente, Kakulya Sándor, Bán Márkó, Koz-
ma Gergõ, Nádori Péter, Sassuppe Nor-
bert, Illés Zsolt, Kudri Gergõ, Gerber
Szabolcs

Sohajda Márk

Fo
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: 
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PEST MEGYEI
TORNA DIÁKOLIMPIA

A Nagykõrösi Kossuth Lajos Általános Is-
kola tornacsarnokában került megrendezés-
re a Pest Megyei Torna Diákolimpia Döntõ
2015 decemberében. A megye 9 iskolájából
26 csapat érkezett a megmérettetésre.

Az eredményeket megtalálják a www.
nagykoros.hu oldalon, a nagykõrösiek kivá-
ló helyezéseket értek el a tornán – szerk. 

Az elsõ három helyezett csapat éremdíja-
zásban részesült. Minden csapat oklevelet
kapott. Az összetett egyéni verseny elsõ hat
helyezettje szintén éremdíjazásban részesült.

Az elsõ három helyezett csapat, intézmé-
nyenként egy csapattal továbbjutott az Or-
szágos Torna Diákolimpia Elõdöntõbe.

Takács Judit
Pest Megyei Diáksport Szövetség

körzeti szakreferens

Kesztyűs György, Orgona u. 1.

53/350 828, 06 70 522 8763

TEKERCSELÉS
Villanymotorok, transzformá-

torok, vízszivattyúk javítása.

Egyedi tekercsek készítése.

Hirdetés

A ifjú Peter Schöeffer vona-
kodva bár, de teljesíti keres-

kedõ apja akaratát és vissza-
tér 1450-ben szülõvárosába
Mainzba. A tudás fellegvárá-
nak számító Párizst, a nagy-
városi pezsgõ élet ígéretét
hagyja ezzel maga mögött és
szegõdik el egy szeszélyes
természetû ember mûhelyébe
írnok inasnak. Kereskedõ ap-
ja töretlenül hisz ebben a sza-
bályokat felrúgó, feltaláló
zseniben, kinek találmánya
alapjaiban fogja majd meg-
rengetni az akkori tudomá-
nyos világot és hatással lesz
az egész emberiség kultúrájá-
nak további alakulására.
Peter számára azonban ez

KÖNYVTÁROSOK AJÁNLJÁK

nem ennyire egyértelmû és
világos. Õ inkább elõször
szabadulni akar ettõl a hely-
zettõl és csak lassan változ-
tatja meg gondolatait életé-
rõl a keze alatt formálódó
betûk, frissen nyomtatott
tinta, és a száradó könyvol-
dalak hatására. Mestere
Guttenberg nem más, mint
az európai könyvnyomtatás
atyja, kinek mûhelyében for-
radalmi dolgok születnek és
Peter tanúja mindezen cso-
dáknak.

A Regényes Történelem so-
rozat jelen kötetét ajánljuk

szíves figyelmébe a betûk és
könyvek szerelmeseinek.

A könyv kölcsönözhetõ a
Nagykõrösi Arany János
Kulturális Központ Szabó
Károly Városi Könyvtár-
ban.
Sok szeretettel várjuk olva-
sóinkat!

Christie, Alix: Gutenberg tanítványa – Budapest: General Press Könyvkiadó, 2015
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A felejthetetlen tanulmányút

Megjöttünk a „nagy utazás-
ból”, Nizzából sok-sok él-
ménnyel és tapasztalattal.
A nemzetközi GTTP Di-
ák–Tanár Konferencia szá-
munkra fantasztikus volt. 

A GTTP egy több országra
kiterjedõ oktatási programot
támogat, melynek célja, hogy
bevezessék a diákokat az uta-
zás és turizmus ismeretanya-
gába, és megmutassák a kar-
rierlehetõségeket számukra.
Eddig tizenkét országból
több mint másfél millió diák
vett részt a GTTP programjá-
ban. Magyarországon az Is-
kolafejlesztési Alapítvány irá-
nyításával kb. 25 iskolában
tanítják ezt a tantárgyat (Volt
már több is, kb. 50, mikor
5. érettségi tárgyként lehetett
választani.)

Jelenleg a résztvevõ or-
szágok: Brazília, Kenya, Dél-
Afrika, Hongkong, Kína,
Oroszország, Jamaica, Kana-
da, USA, Egyesült Királyság,
Írország és Magyarország.

A GTTP minden évben
több pályázatot, versenyt
hirdet, mert fontos számuk-
ra a fiatalok segítése, napra-
kész információk átadása,
valamint a tehetségek megta-
lálása. Sok cég, vállalkozás
támogatja ezt az oktatási-
tehetséggondozási formát.
Az idei nemzetközi szpon-
zorok listáját megtalálja a
www.nagykoros.hu oldalon!

Ki készpénzzel, ki repülõ-
jeggyel, ki szállással, ki a be-
mutatók helyszínének bizto-
sításával, de hozzájárultak
minden résztvevõ élményé-
hez.

Itthonról is kaptunk segít-
séget, hiszen kis ajándékokat
kellett vinnünk a külföldi
csapatoknak. Támogatóink
listáját megtalálja a www.
nagykoros.hu honlapon!

A magyarországi versenyt
megnyerõ csapatból két diák
és egy tanár utazhatott, ezt
már a nevezéskor tudtuk.
A legtöbbet dolgozók, Bujá-
ki Barbara és Emõdi Bea ké-
szültek az angol nyelvû elõ-
adásra. 

November 27-én indul-
tunk repülõvel párizsi átszál-
lással Nizzába. A Le Me-
ridien hotelben volt a szállá-
sunk, közvetlenül a tenger-
parton. Szombaton Nizzá-
val, vasárnap Monacóval is-
merkedtünk. Hétfõn és ked-
den mutatták be a csapatok
az esettanulmányokat, me-
lyekkel hazájukban gyõztek.
Mindenkire egy óra jutott.
Ez idõ alatt a prezentációkat
adták elõ, valamint a feltett
kérdésekre válaszoltak is.
A munkanyelv az angol volt,
tehát a dolgozatot és a pre-
zentációt le kellett fordítani.
Mi hétfõn kerültünk sorra.
Dolgozatunk címe: High-
tech kalandok a Mátrában,

témája pedig egy olyan vál-
lalkozás bemutatása és érté-
kelése, amely a XXI. századi
technikai eszközökkel csá-
bítja kalandtúrára az embe-
reket, a fenntarthatóságot fi-
gyelembe véve. A mátrafüre-
di High_Tech Sportok Bázi-
sát mi is jó szívvel ajánljuk
mindenkinek, aki száguldoz-
ni, kalandozni szeret, vagy
éppen csak élményeket akar
szerezni. Nem ppt-t készítet-
tünk, hanem a magyar fej-
lesztésû Prezi programot
használtuk, ezzel is szerettük
volna hazánk imázsát növel-
ni. Mindenkinek tetszett, hi-
szen a többség most találko-
zott vele elõször. Sokat kér-
deztek, tetszett a téma a
nemzetközi résztvevõknek,
sõt több támogató is végigkí-
sérte a két nap eseményeit.

Ez már nem verseny volt,
csupán bemutató és „tovább-
képzés”. Kedden délután
szállodabejárás, majd este
gálavacsorán találkoztunk a
szponzorokkal, akik min-
denkit dicsértek. Látták,
hogy támogatásuk nem hiá-
bavaló.

Szerdán Amszterdam érin-
tésével jöttünk haza (KLM-
támogatás). Barátságok szü-
lettek, megismertünk több
kultúrát, élményeinket a
képek nem tudják vissza-
adni.

A Toldi Miklós Élelmi-
szeripari Szakképzõ Iskola
tanulói: Bujáki Barbara,
Emõdi Beáta (13. a) és taná-
ruk, Bakóné Drexler Ilona

Toldi iskola

Utazás és turizmust tanuló Toldis diákok beszámolója

Támogatóink és segítõink Elõadásunk

A nemzetközi csoport a szálloda elõtt
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segítség volt, hiszen a jelentõs
összeget egyben bocsátották a
Nagykõrösi Kinizsi rendelke-
zésére.

Szintén köszönetet mon-
dunk a ZORGE HUNGARY
KFT.-nek, akik a tavalyról
még le nem hívott lehetõsé-
günk kihasználását segítették
nagymértékben, ezzel egyedü-
li nagykõrösi vállalkozásként

támogatta a klu-
bot. Mellettük még
egy tapolcai cégtõl
kaptunk nagyobb
segítséget, ezzel
szinte teljesen ki
tudtuk használni az
idei és az elmúlt évi
lehetõségeinket.

Minden sport-
szeretõ barátunk-
nak áldott, békés,
boldog új eszten-
dõt kívánunk! (La-
punk információi
szerint összesen 12
millió forint a vál-
lalkozások által
adott támogatás –
a szerk.)

Rónaszéki Lajos
elnök

XI. évfolyam, 1. szám • 2015. január 8. 15

A Nagykõrösi Kinizsi FC labda-
rúgói is ott lesznek a 2016. ja-
nuár 8-9-10-én az abonyi Váro-
si Sportcsarnokban megrende-
zésre kerülõ országos teremlab-
darúgó tornán. 

Információink szerint a meg-
mérettetésen 6 csoportban 24
csapat méri össze erejét. A Kini-
zsi FC szombaton délelõtt 7-11
óra között a „B” csoportban
játssza a csoportmeccseit.

Rónaszéki Lajos Elnök la-
punknak elmondta, hogy a tor-
nán való részvételt csapatépítés-

nek szánják, hogy a két szezon
között is minél jobban együtt
maradjanak a fiúk, természete-
sen bíznak benne, hogy minél
jobb eredményt ér el a csapat.
Ahogy az elnök hozzátette, eb-
ben az is sokat segíthet, ha a
nagykõrösi szurkolók is ott lesz-
nek Abonyban. A tavaszi sze-
zonra január 12-én, Kecskemé-
ten, mûfüves pályán kezdik meg
a felkészülést. Az egyes mérkõ-
zésekrõl az Önkormányzati Hí-
rek is tájékoztatja a sportbaráto-
kat.

Hirdetés

Csapatépítésnek szánják
a Kinizsinél

teremtornán való részvételt

Jól sikerült
a TAO pályázati keret lehívása
a Nagykõrösi Kinizsi FC-nek

Nagyon köszönjük minden
vállalkozásnak, aki a Kinizsi
FC-t támogatta azzal, hogy a
TAO kerete minél nagyobb
mértékben kitölthetõ legyen.

Külön köszönetet mon-
dunk a DUNA ASZFALT
KFT.-nek, akik az utánpótlás
és a tárgyi eszköz fejlesztésre
nyert pályázatunkat teljes egé-
szében finanszírozták. Ez nagy

Körzeti
Asztalitenisz
Diákolimpia

Megtelt az Arany János Re-
formátus Általános Iskola
tornaterme 2015. decem-
ber 3-án. A körzeti asztali-
tenisz diákolimpia került
megrendezésre. Többmint
30 gyerek vett részt a verse-
nyen. A III–IV. korcsopor-
tos egyéni fiúversenyzõk
voltak a legtöbben, 19-en.
A verseny lebonyolításában
Iván Istvánné, az iskola test-
nevelõ tanárai és Sipos Jó-
zsef segített. A verseny célja
volt a sportág népszerûsíté-
se, az utánpótlás-bázis szé-
lesítése, az iskolák közötti
kapcsolatok mélyítése és
minél több játéklehetõség
biztosítása.A csoportok
helyszíni sorsolással alakul-
tak ki. A csoportokon belül
körmérkõzések zajlottak,
majd az 1-2. helyezettek ju-
tottak tovább a kieséses
rendszerben lebonyolításra
kerülõ fõtáblára.

EREDMÉNYEK:
Egyéni verseny: I–II. kcs
fiú: I. Sárvári Bence –
Arany; II. Mészáros András
– Arany; III. Mészáros Bá-
lint – Arany

I–II. kcs lány: I. Csernus
Enikõ – Kossuth

III–IV. kcs fiú: I. Sipos
Márk – Arany; II. Bíró Mar-
tin – Arany; III. Hörömpõ

Márk – Arany; IV. Khírer
Alex – Arany

III–IV. kcs lány: I. Németh
Sára – Arany; II. Utasi Vik-
tória – Petõfi; III. Novák
Mária – Arany; IV. Kecske-
méti Bianka –Arany

V–VI. kcs fiú: I. Józan Sza-
bolcs – Arany János Ref.
Gimn.; II. Dúzs Dénes –
Toldi Miklós Élelmiszeripa-
ri Szakképzõ Iskola; III.
Sipos Tamás – Arany János
Ref. Gimn.

Vigaszverseny: III–IV. kcs
fiú: I. Fehér Erik – Arany;
II. Bán Márkó – Kossuth;
III. Marton Márk – Kos-
suth; IV. Bule Roland – Kos-
suth

III–IV. kcs lány: I. Dencsik
Erika – Kossuth; II. Fodor
Fanni – Arany; III. Kun Eni-
kõ –Arany

Csapatverseny: I–IV. kcs
fiú: I. Sipos Márk–Khírer
Alex; II. Bíró Martin–Nagy
Gábor; III. Fehér Erik–Fo-
dor Gergõ

I-IV. kcs lány: I. Németh
Sára – Novák Mária; II. Fo-
dor Fanni – Kun Enikõ

Takács Judit
Pest Megyei Diáksport

Szövetség körzeti 
szakreferens
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MEGHÍVÓ

Nagykõrös télen is
gyönyörû

A gyermekek nagy örömére végre leesett az elsõ hó, így
Nagykõrös városa téli pompában mutatja meg értékeit.
A városban sétálva szebbnél szebb, varázslatos pillanato-
kat lehet megörökíteni, így a fotózni szeretõk figyelmét is
felhívjuk a 2016-os fotópályázatunkra, melyrõl bõvebb
részleteket a www.nagykoros.hu oldalon találhatnak. To-
vábbi téli képeket tekinthetnek meg Nagykõrös kincsei-
rõl az Önkormányzati Hírek Nagykõrös facebook olda-
lán! Fedezzék fel Önök is a tél szépségeit!

A Csónakázó-tó télen is varázslatos

Szeretettel meghívjuk Önt

és kedves családját, barátait

az Arany János Református

Gimnázium, Szakközépiskola és

Kollégium Szülõi Közössége által

szervezett vacsorára.

Ideje: 2016. január 30. 19 óra

Helye:

Toldi Miklós Élelmiszeripari

Szakközépiskola

(Nagykõrös, Ceglédi út 24. )

Zene: Program Zenekar

Vacsorajegy ára: 3500 Ft/fõ

Pártolójegy ára: 1000 Ft

Menü:
– Vörösboros marhapörkölt,

pásztortarhonyával, savanyúság

– Kétmagvas rántott szelet, sült 

csirkecomb, vegyes köret,

savanyúság

– Vegetáriánus tál/rántott sajt,

rántott gomba, rántott karfiol

/vegyesköret, tartármártás,

savanyúság

+ 1 sütemény: joghurtos málna szelet

és 1 pohár pezsgõ

Vacsorajegy vásárolható

a gimnázium gazdasági

irodájában2016. január 25-ig.

Amennyiben módjában áll,, kérjük,

támogassa a rendezvényt

tombolatárggyal!

Mindenkit szeretettel hívunk

és várunk.

SzK vezetõsége
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